

**Uvodna riječ urednika, 27. 03. 2002.**

Novi mirovinski sustav postao je dio naše svakodnevice. Pojmovi kao što su obvezno mirovinsko osiguranje, mirovinski fondovi, Hagena, Regos, osobni račun, Obrazac RS, nisu više nepoznanica.

Sustav se počeo primjenjivati. Upravo zato mišljenja smo da bi redovna dvotjedna informacija koja govori o novom sustavu i njegovom radu dobrodošla svima koji žele znati više.

Takvu Vam informaciju nudimo ovim našim e-newsletterom koji će u Vaše poštanske sandučice stizati svakih 14 dana. Naravno, potpuno besplatno. Oblik ove informacije je elektronski, primjeren vremenu u kojem živimo, a njezin sadržaj biti će kratak i jednostavan, jer cijenimo Vaše vrijeme.

Nadamo se Vašim sugestijama i prijedlozima, kao i suradnji vezanoj za novi mirovinski sustav.

**Produljen rok za prijavu!**

Budući da je 31. ožujak 2002. godine prema zakonu naveden kao posljednji dan za prijave u obvezni mirovinski fond za osobe koje su 1. siječnja 2002. godine bile zaposlene i mlađe od 40 godina, istovremeno i nedjelja i praznik, rok za odabir obveznog mirovinskog fonda produžuje se na utorak, 2. travnja 2002. godine.

**RASPOREĐIVANJE OSIGURANIKA U FONDOVE PO SLUŽBENOJ DUŽNOSTI**

Sve osiguranike koji po sili zakona ulaze u II.stup obveznog mirovinskog osiguranja, a do isteka roka sami ne odaberu fond prijavom na jednom od ošaltera REGOS-a u poslovnicama FINA-e, Središnji registar osiguranika rasporedit će po službenoj dužnosti prema Pravilniku o načinu raspoređivanja osiguranika u obvezne mirovinske fondove i njihovom izvješćivanju o rasporedu, kojeg je donijela Agencija za nadzor mirovinskih fondova i osiguranja (HAGENA).

Svim neprijavljenim osiguranicima koji se nalaze u bazi podataka REGOS-ovo će računalo slučajnim odabirom dodijeliti brojeve i zatim posložiti neprijavljene prema dobivenim brojevima po redosljedu od manjeg prema većem. Prema točnim podacima o postotku prijavljenih osiguranika u svaki od postojećih 7 fondova, u istom postotku dodijelit će se svakom fondu neupisani članovi po utvrđenom redosljedu.

Prema istom Pravilniku REGOS će u roku 15 dana od izvršenog raspoređivanja u pismenoj formi obavijestiti svakog osiguranika o obveznom mirovinskom fondu u koji je ušlanjen. (REGOS)

**SJEDNICA SAVJETA HAGENA-e**

Dana 22. ožujka 2002. održana je 16. sjednica Savjeta Agencije za nadzor mirovinskih fondova i osiguranja. Na sjednici je Savjet donio sljedeće Pravilnike:

- Pravilnik o nadzoru mirovinskih društava i mirovinskih fondova;
- Pravilnik o obrascu službene iskaznice
- Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o vrednovanju imovine i obveza mirovinskog fonda.

Na istoj je sjednici donesen i Pravilnik o dodatnim kriterijima ulaganja i investicijskim ograničenjima mirovinskih fondova kojim se propisuju dodatna ograničenja na dozvoljena ulaganja, dodatni kriteriji za dozvoljena ulaganja, drugi dozvoljeni oblici ulaganja i drugi zabranjeni oblici ulaganja mirovinskih fondova. (HAGENA)

## HAGENA U MAĐARSKOJ

Pročlog je tjedna Hagenino izaslanstvo na čelu s ravnateljem posjetilo Mađarsku agenciju za financijski nadzor (Hungarian Financial Supervisory Authority). Tema sastanka je bila uspostava kvalitetnih bilateralnih odnosa na nivou Agencija, te razmjena iskustava i suradnja na sasvim specifičnim područjima kao što je nadzor mirovinskih fondova. Desetogodišnje iskustvo koje Mađari imaju s uvođenjem novog mirovinskog sustava vrlo je značajno za Hagenu, iako se hrvatski i mađarski sustav mirovinskog osiguranja razlikuju.

Osim operativne razine, koristi ovog putovanja i uspostavljanja suradnje su najočitiji na razini dugoročnog planiranja, anticipiranja mogućih problema i potrebnih modifikacija postojećeg sustava. Pored toga, izaslanstvo je posjetilo i MKB banku (Hungarian Foreign Trade Bank LTD) najveću mađarsku banku skrbnika, u kojoj je izaslanstvu omogućen pogled izbliza na skrbnički posao. (HAGENA)

### O prijavama u obvezni mirovinski fond

Svim osobama koje su na dan 1. siječnja 2002. godine bile mlađe od 40 godina i bile obvezno osigurane prema Zakonu o mirovinskom osiguranju, rok za samostalni odabir obveznog mirovinskog fonda na ožalterima REGOS-a u poslovnicama FINA-e istječe u utorak, 2. travnja 2002. godine.

Time se omogućuje ovoj skupini osiguranika da iskoriste pravo samostalnog odabiranja obveznog mirovinskog fonda.



Nakon toga ožalteri REGOS-a za prijavu i promjenu obveznog mirovinskog fonda biti će privremeno zatvoreni od 3. do 8. travnja 2002. zbog obrade podataka do sada upisanih osiguranika.

Prvi sljedeći radni dan za prijave u obvezne mirovinske fondove biti će ponedjeljak, 8. travnja 2002. godine.

Do utorka 26. ožujka 2002. obvezni mirovinski fond odabralo je oko 650 tisuća osiguranika, a na ožalterima REGOS-a nije bilo problema i gužvi zbog povećanog broja prijava posljednjih dana. (REGOS)

Razdvajanje doprinosa na I. i II. stup za sve njih započelo je već s isplatom plaće i uplatom obveznih doprinosa za siječanja 2002. godine, neovisno da li su se prijavili u obvezni mirovinski fond ili ne. Sredstva izdvojena u II. stup tijekom prva tri mjeseca ove godine nalaze se na privremenom račun HAGENA-e, a zatim će se proslijediti na osobne račune osiguranika. Da bi to bilo moguće, svi osiguranici za koje su izvršene uplate u II. stup moraju biti prijavljeni u jedan od obveznih mirovinskih fondova i imati otvoren osobni račun. Zbog toga će REGOS po službenoj dužnosti u skladu sa zakonom sve osiguranike koji su obvezno u II. stupu, a iz bilo kojeg razloga nisu odabrali obvezni mirovinski fond, po isteku roka za prijavu rasporediti u jedan od postojećih fondova.

Obveza odabira fonda odnosi se i na one osobe iz ove dobne skupine kojima je u međuvremenu prestao status osiguranika, ako su ga imali na dan 1. siječnja 2002.

Svi mlađi od 40 godina koji su se zaposlili nakon 1. siječnja 2002. trebaju se prijaviti u mirovinski fond u roku 3 mjeseca od datuma zaposlenja, a neodlučne će po isteku toga roka rasporediti REGOS.

Osiguranici koji su na dan 1. siječnja 2002. godine imali 40, više od 40, a manje od 50 godina mogu odabrati obvezni mirovinski fond do 30. lipnja 2002. godine, ako žele pristupiti u II. stup mirovinskog osiguranja. (REGOS)